



ZAPISNIK 22. seje RSK za klinično psihologijo

Datum: 23.09.2022 ob 14:00

Seja je potekala na daljavo preko spletne aplikacije zoom.

Prisotni: Anica Prosnik Domjan, Maša Naraločnik Sinur, Sana Čoderl Dobnik, Tristan Rigler, Sanja Šešok, Jana Kodrič

Opravičeno odsotni: -

Dnevni red s sprejetimi sklepi:

1. Oddajanje kliničnopsiholoških izvidov v sistem Centralni register podatkov o pacientih (CRPP) in s tem povezane etične dileme

SKLEP: Kliničnim psihologom je potrebno zagotoviti izobraževanje iz sistema CRPP. Pristojni organ za organizacijo tovrstnega izobraževanja je Komisija za etiko pri Zbornici kliničnih psihologov (ZKP). RSK za klinično psihologijo bo naslovil pobudo na Komisijo za etiko pri ZKP, da se v načrt za izobraževanja uvrsti izobraževanje iz CRPP in k izvedbi pritegne strokovnjake s področja prava, informatike in etike.

2. Definiranje kompetenc psihologa v zdravstvu

SKLEP: Seznam kompetenc psihologa v zdravstvu, ki ga je RSK za klinično psihologijo sestavil leta 2020 je v vseh točkah še veljaven, dopolni pa se z alinejo o znanstveno raziskovalnem delu psihologa v zdravstvu. Tako dopolnjen bo posredovan na MZ.

3. Novosti na področju CDZ

SKLEP: Kliničnim psihologom v CDZO, ki se pri zagotavljanju strokovnosti svojega dela soočajo z zunanjimi ovirami, bodo posredovane Klinične poti za delo kliničnega psihologa v timu CDZO. Po dogovoru se bo udeležil strokovnega sestanka v dotičnem CDZO predstavnik oz. član RSK, ki bo na voljo za strokovna pojasnila timu CDZO.

4. Zakonsko urejanje področja psihoterapije

SKLEP: Potrebno je apelirati pristojne organe na MZ, da vključi v delovno skupino za pripravo zakona o psihoterapiji tudi predstavnika RSK za klinično psihologijo.

5. Poziv Zdravstvenega sveta na MZ o pobudi za načrt državne mreže kliničnopsihološke službe za vse tri ravni zdravstvenega sistema

SKLEP: Pobuda iz zgornjega dopisa izvira iz stanja v kliničnopsihološki dejavnosti pred šestimi leti. Spremembe v tem obdobju so prepoznane kot preobsežne in znatne tako, da vsebina predlogov v pobudi ni več aktualna

Maribor, 25. 09. 2022

Predsednica RSK za klinično psihologijo
mag. Anica Prosnik Domjan

